
1.土字型斜纹滚花螺母 

如图所示，将四颗滚花螺母嵌入到以下位置。 

注意：确保选择适合的温度。小心烫伤！ 

 

所需零件： 

⚫ lid.stl 

⚫ M3 滚花螺母 x4 

 

 

 

 



2. ECAS04 接头 

如图所示，将 ECAS04 鲍登卡接头安装到以下位置。 

 

注意：安装 ECAS04 接头时必须紧密！您可以将它们平放在桌子上，

然后将打印件按压到上面。 

 

所需零件： 

⚫ slide.stl 

⚫ frame.stl 

⚫ 已除去橡胶密封圈的 ECAS04 鲍登卡接头 X2 

 

 

 

3. 微动开关 

注意微动开关上操作杆的朝向，按图所示用 4 颗 M2x10自攻螺丝进行

安装。请注意，这些螺丝是直接拧在打印件上的。 

 



所需零件： 

⚫ M2x10 自攻螺丝 x4 

⚫ D2F 微动开关 x2 

 

 

 

4. 滑动部件 

如图所示，将滑动部件放入盖子中。 



   

 

 

 

 

5. 夹层部分 

在滑动部件位置正确的情况下，使用 4 颗 M3x8 的杯头螺丝将框架安

装到盖子上。 

在所有部件都固定好之后，确保滑动部件能够自由滑动。 



 

所需零件： 

⚫ M3x8 杯头螺丝 x4 

   

     


